
"„. a jó régit a jó újjal, a jelen id61>en kéz-fogásra bírni törekedném ... " Széchenyi István, Világ 1828. 

Képviselőtestületi ülés 
Tájékoztató a 2006. július 11-i 

képviselőtestületi ülésró1 
A Képviselőtestület 2006. július 11-i ülésén elfo­
gadta a Tarcal FC Egyesület szöveges beszámoló­
ját a 2005. évről, majd a helyi Cigány Kisebbségi 
Önkormányzat munkájáról szóló beszámolót hall­
gatta meg. A Könyves Kálmán MCívelődési Ház és 
Könyvtárban mCíködő PC sarok számítógépeinek 
számát háromra csökkentette, és helyileg a Könyv­
tár helyiségében helyezte el. 
Az Óvoda vezetőjének kérésére az intézmény ne­
vét Kikelet Óvodára rövidítette a Képviselőtestü­
let, és döntött a Polgármesteri Hivatal - jelenleg 
nem megfelelően mCíködő - fütésének korszerCísí­
téséről. 

Zárt ülésen két első lakáshoz jutó támogatás iránti 
kérelmekben döntött a Testület, valamint köz­
gyógyellátási igazolvány méltányosságból történő 
kiadása ügyében. 
A 2006. augusztus 14-én megtartott testületi ülé­
sen döntöttek a képviselők a Tarcali Borok Háza 
tárgyú beruházás kivitelezőjéről. Elfogadták az 
2006. 1. félévi pénzügyi beszámolót, és ezzel 
egyidőben módosították a költségvetést. A Hala­
dás utcai bérlakások értékesítéséről is határozat 
született, valamint meghatározták a lakosság ré­
szére igénybe vehető kedvezményes ivóvízbekötés 
feltételeit. Elfogadták a Tarcal FC Egyesület pénz­
ügyi beszámolóját, és a megválasztották a helyi 
önkormányzati választásban résztvevő tisztségvi­
selőket. Elfogadták a Kikelet Óvoda nevelési rész­
programját, és döntöttek az iskolakezdési támoga­
tásról. . 

Tisztelt Tarcali Lakosok! 
Tarcal község Önkormányzatának Képviselőtestü­
lete támogatni kívánja a közép- és felsőfokú okta-

tási intézményben tanuló diákokat. 
A támogatás kifizetésének feltétele az, hogy a csa­
ládokban az egy főre jutó jövedelem ne halé}.dja 
meg az öregségi nyugdíjminimum kétszeresét, az­
az 51.600 Ft-ot, és csatolni szükséges az iskolalá­
togatási, valamint a jövedelem!gazolásokat. 
A kérelem benyújtásához szükséges formanyom­
tatvány a Polgármesteri Hivatal Szociális Irodájá­
ban szerezhető be (Tarcal, Fő u. 6·3.) ügyfélfogadá­
si időben. 

Tisztelt Tarcali Lakosok! 
Tarcal község Önkormányzatának Képviselőtestü­
lete úgy döntött, hogy a polgármesterjelölteknek 
bemutatkozási lehetőséget biztosít a Tarcali Kábel 
TV -ben, valamint a Tarcali Újság szeptemberi szá­
mában fél oldal terjedelemben. A helyi újság lap­
zártája ezért 2006. szeptember 10. 

XI. Tarcali Bornapok 
A jeles eseményről a 4-5. oldalon láthatnak 

képriportot. 



2 Tarcali ÚJsát! 

ANYAKÖNYVI HÍREK A szoptatás világhete 
2006. július hónapban születtek: 

TÖRÖK.ÉRI DORKA 
2006. 07 .03. 

Szülei: Sallai Edit, Törökéri Ádám 

NAGY BULCSÚ KEVE 
2006.07.08 

Szülei: Daróczi Tímea, Dr. Nagy Péter 

TÓTH VERONIKA 
2006. 07.22. 

Szülei: Mata Adrienn, Tóth Ferenc 
Gratulálunk a szüló'knek! 

HÁZASSÁGKÖTÉS 

Dr. Kósik Nándor és Dr. Safadi Heléna 
2006. augusztus 13. 

<{juduldtanfi/.1 

Esküvő az Arénában 
A tarcali Aréna vadregényes környezetében 
fogadott egymásnak örök hűséget Safadi 
Heléna és Kósik Nándor augusztus 13-án. " 

HALÁLESETEK 
Virgula István (1921.) 

Petőfi út 7. 
2006.július 10. 

Éles Sándor (1951.) 
Babocsay út 11. 

2006. augusztus 4. 

Buresch Józsefné (1943.) 
Nagy B. út 26. 

2006. augusztus 15. 

Községünkben közel tíz éve megrendezésre kerül a 
Szoptatás Világhete program. Célja az anyatejes táplá­
lás népszerűsítése, minél szélesebb körben való elter­
jesztése; a szoptatás előnyeinek hangsúlyozása. 
A Föld 120 országában 1992 óta augusztus 1 és 6. kö­
zött fordítanak különös figyelmet az anyatejes táplálás 
fontosságára. (UNICEF, WHO,FAO) 
Településünk rendezvényére a várandós és a szoptatós 
anyákat invitáltuk meg a Tanácsadóba. 
Rövid előadást tartottunk a szoptatás előnyeiről ,a je­
lenleg alkalmazott legkorszerűbb táplálásról, ezzel se­
gítséget nyújtva a csecsemők táplálási szokásainak ki­
alakításához. Az előadás után kötetlen beszélgetés kö­
vetkezett, kérdéseket tettek fel, és megosztották saját 
tapasztalataikat a résztvevők. Bízunk benne, hogy az 
elhangzottakat a gyakorlatban is alkalmazni fogják. 
Köszönetünket fejezzük ki azoknak, akik jelenlétükkel 
a rendezvényünket megtisztelték rendezvényünket. 

Titkó Istvánné és Nádasdi Judit 
védőnők 

FIGYELEM! 
Tájékoztatjuk a Tokaj és Vidéke Áfész tagságát, hogy 
szövetkezetünk 2006. szeptember 13-án Tarcalon 
részközgyfüést tart. Helyszín: Művelődési Ház 
Időpont: 2006. szeptember 13. (szerda) 18.30 óra. A 
működési körzetünk 11 településén személyesen 
megjelent tagjaink között 3 db színes televíziót 
fogunk kisorsolni. 

Szeretettel várunk mindenkit! 
Igazgat6ság 

ORVOSOK ELÉRHETŐSÉGE TELEFONON 
I. körzet: Dr. Széll Ferenc 47 /580-039 
II. körzet: Dr. Antal Klára 47 /380-047 

Háziorvosi ügyeleti szolgálat (Tokaj): 
47 /352-328, 47 /553-043 (teVfax) 

TARCALI ÚJSÁG 
Tarcal község információs lapja. 

Kiadja: a község önkormányzata. Szerkesztőség: Polgánnesteri 
Hivatal Tarcal, Fő út 61. Tel. : 47/580-444. Főszerkesztő: 

Kovácsné Drozda Aranka. Szerkesztő: Meztf László. Munkatár­
sak: Kovács Szilvia, leskó Imre, Porkoláb Ágnes. Nyomdai 
munkák: Budai Nyomda, Miskolc Meggyesalja u. 38. Tel.: 
46/416-226. 

LAPZÁRTA MINDEN HÓNAP 20-ÁN! 

..... 

..... 
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·EGYEDÜLÁLLÓ 
LEHETŐSÉG TARCALON! 

Tarcalon, a Klapka György Általános Iskola 
(3915 Tarcal, Árpád u. 1.) épületében mt!kö­
dő Báthori István Középiskola és Szakis­
kola felvételt hirdet a 2006/2007-es tanévre, 
felnőttek számára esti tagozatú gimnáziumi 
oktatásra. 
Az esti képzést hetente két alkalommal 
tartjuk (15.00 és 20.10 óra közötti időpont­
ban), és olyan 16. életévüket betöltött érdek­
lődőknek kínáljuk, akik munkájuk, vagy 
egyéb elfoglaltságuk mellett szeretnék az 
érettségi bizonyítványt megszerezni. 
Jelentkezni a gimnázium 9., 10. évfolyamá­
ba lehet. A jelentkezéshez hozza magával 
személyi igazolványát és korábbi iskolai bi­
zonyítványait, mert az osztályba sorolás 
ezek alapján történik. 

FIGYELEM! 
- Tandíj nincs! 

- Beiratkozó diákjaink dúíkigazolványra 
jogosultak. 

- 23 éves korig a családi pótlék igénybe 
vehető. 

Miért érdemes hozzánk beiratkozni? 
Oktatógárdánk magasan kvalifikált tanárok­
ból áll össze. 
Iskolánk nagy hangsúlyt fektet az intenzív 
diákélet kialakítására. 
Szükség esetén egyéni konzultációkkal is 
segítj ük a tanulási nehézségekkel küzdők 
felzárkózását, továbbhaladását 

A beiratkozás időpontjai: 
2006. augusztus 21. (hétfő) 09.00-16.00 
óráig 
2006. augusztus 22. (kedd) 09.00-16.00 
óráig 
2006. augusztus 23. (szerda) 09.00- 16.00 
óráig 
2006.augusztus 24.(csütörtök)09.00- l 6.00 
óráig 
2006. augusztus 25. (péntek) 09.00-16.00 
óráig 

A beiratkozás helye: Klapka György Álta­
lános Iskola, 3915 Tarcal, Árpád út 1. 
Érdeklódni és további felvilágosítást kérni 
Bártfainé Varga Györgyi tagintézmény 
vezetőtól a 06-47-380-124-es vagy a 06-20-
952-2740-es telefonszámon lehet. 
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O r v o s v olt 
Nézem a szt!kszavú gyászjelentést. Dr. Tóth Mihály gyermekei 
értesítettek, hogy végső búcsút lehet venni édesapjuktól, aki 1958 
óta, nyugdíjazásáig egyik 
körzeti orvosa volt falunk­
nak. Két orvosi körzet van 
Tarcalon. Amelyikben Ő tel­
jesített szolgálatot, nyugdí­
jazásáig nem volt orvos vál­
tás! A másik körzet átjáró 
ház volt, ameddig a jelenlegi 
orvos át nem vette a körze­
tet. Tóth Mihályt megkör­
nyékezték ajánlatokkal, de 
hajthatatlanul tarcali orvos 
és lakos maradt haláláig. Él­
vezte az emberek bizalmát, a 
kialakult baráti köre, telje­
sen beilleszkedett társadalmi és gazdasági vonalon is, mert fe lis­
merte, csak az lehet igazi tarcali , aki szőlőt is tud művelni , boros­
pincét fenntartani, bort kezelni. Pedig a múlt század 50-es 60-as 
évei adtak munkát az orvosnak, sőt, egészen addig, amíg megva­
lósult az ügyeleti rendszer. 
A nyári rekkenő hőségben több százan figyel.lék Király László 
nyugdíjas lelkész búcsúztató beszédét, aki az elhunyt emberi 
nagyságának méltatása során, emberi tulajdonságai között Tóth 
Mihály humorát is kiemelte! Így veszem a bátorságot, hogy rend­
hagyó módon a gyász ,keltette fájdalom alábbhagyása után nem 
lesz kegyeletsértés eme képességet egy példával alátámasztani. 
A 60-as évek közepéig jelentós volt a szarvasmarha és sertésállo­
mány. Volt csordás, kondás. Májustól októberig legelőre hajtot­
ták a jószágokat. Doktor úr mondta el, hogy egy nehéz éjszakája 
volt a sok közül, amikor öt helyre hívták. Már harmatos hajnal 
volt, amikor az utolsónak - vélt - hívás után úgy dőlt ágynak: Na 
hajnalban már nem szokták hívni. Reggel nyolckor kezdeni kell 
a rendelést. A fáradságtól szenvedve elaludt. A nap már kapasz­
kodott az Előhegy mögül, amikor a csengő riasztotta. Nem tudta 
mire vélni a dolgot, kivánszorgott a bejárathoz. Egy bajuszos, 
idősöd(5 gazda állt az ajtóban. 
- Mi a baj? - kérdezte az öreget. 
- Doktor úr, csak azt akartam kérdezni, lesz-e ma rende lés, mert 
jönnék! 
Na err61 ennyit! 
A Doktor urat már nem zaklatják. Békében pihennek felesége 
és az ő hamvai a tarcali temetőben s ott mindig lesz virág. 

Lejegyezte: leskó Imre 

A TARCALI ÚJSÁG SZERKESZTŐSÉGE NEVÉ­
BEN ŐSZINTE RÉSZVÉTÜNKET FEJEZZÜK KI. 

TÓTH MIHÁLY DOKTOR ÚR EMLÉKÉT 
MEGŐRIZZÜK! 
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KÉPRIPORT A XI. TARCALI BORNAPOKRÓL 
A rendezvényró1 készült képösszeállításunk 
hűen tükrözi a három nap látnivalóit. Az 
eseményekről készült több mint ezer fotó 
megtekinthető a PC -Sarok számítógépén. 

-
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SZÓLÁSTÉR 
Lesz-e TAROAL város a közelebbi jövőben? 

Bizonyára figyelemmel kísérj ük napjaink telepü­
léspolitikáját. Különösen az EU. diktálta összefüg­
gésekben. Arra a következtetésre jutunk, hogy bi­
zony az apró falvaknak, hogy úgy mond "befelleg­
zett". Hiába esküdöznek a főhatóságok, a fö embe­
rek, hiába hoznak létre úgynevezett vidékfejleszté­
si ezt-azt, ennek következtében soha nem születik 
város. A városi léthez számos vívmány szükséges. 
Sokkal kívánatosabb az egyes lépés, mint beszélni 
erröl. Tarcal esetében is számolnunk kell azzal, 
hogy 1435-töl város, mégpedig rangos kisváros 
volt Hegyalján. Tekintélye és rangja volt. 
Érdekünk az, hogy a városképet formáljuk, csino­
sítsuk. Az épületek külseje, állaga legyen méltó 
múltbeli szerepéhez. A cégtáblák (üzleti kiírások) 
legyenek ízlésesek! A látnivalókat szép rendben és 
ne hányaveti módon hozzuk tudomására kinek-ki­
nek. Járdák és vízlevezetö árkok kívántatnak. 
Érdekünk tehát, a régi épületeink, műemlékeink 
felújítása. Legyünk gazdái ezeknek, ne csak hasz­
nálói és haszonhúzói! Így vagyunk a Királyudvar­
ral, de így kellene a Kerekes iskolával. Tegyünk 
valamit még mielött összeomlik. A dédelgetett ka-

pásház már erre a sorsra jutott. A pincegalériát ki­
hozni egy arra méltóbb helyre. Talán éppen a 
Sebeö kúria lenne az? Ez elvetélt ötlet volt, hi szen 
nyirkos, nedves helységei alkalmatlanok a neki 
szánt szerepre. Aztán nincs egyetlen helység a tá­
rolásra. 
Éppen egy éve, amikor szóvá tettük a községi lege­
l ő ügyét, hiszen látványnak is, kirándulóhelynek is 
alkalmas lenne, ha ott néhány juhnyáj, netán egy­
egy ménes, avagy csorda legelészne. Elismerem, 
ez munka, ötlet, szervezés kérdése. Ma egy néhány 
nomadizálásra alkalmatlan ló alkotja a "ménest" . 
Hovatovább? Legeltetés, pásztorlá}:Vány, turizmus. 
Tarcalt kifosztották: 1950-es években elvitték Sá­
toralj aúj helybe a Vi ncell érképzö középiskolát. 
Úgy hallottuk, hogy Tállya indult és nyert, ott lesz 
az újabb vincellérképezde?! A szentendrei skanzen 
megnyílt a múlt hónapban, egyenlőre hiányzik a 
tarcali objektum. Van tokaji, erdőbényei , hejcei, 
tállyai, mádi építmény. 

Dr. Bencsik János 
Nyugalmazott múzeumigazgató 

Alkotótábor már második alkalommal 
Második alkalommal kerül meg­
rendezésre települ ésünkön a 
HAT-MAIT alkotótábor. A 
Hegyaljai Alkotók Társulása va­
lamint a Magyar Alkotók 
Internetes Társulása tagjai au­
gusztus 22-26. közötti időszakot 

szakmai műhel ymunkával vala­
mint településünk nevezetessé­
geinek (és borainak) megismeré­
sével tölti k. Alkotásaikat, műve­

iket a nagyközönség számára is 
bemutatják majd. Augusztus 23-
án (szerda) este 18.45 kor kiállí­
tás megnyitóra várják az érdek­
lődőket. A művel ödési ház előte­

rében ki áll ításra kerülnek majd a 
tárgyalkotó művészek munkái : 

festmények, grafikák, szobrok 
stb. Az alkotások péntek estig te­
kinthetőek meg. A kiállított 
munkák zsűrizésre kerülnek s a 
pénteki GÁLA MŰSOR keretén 
belül a díjak átadására is sor ke­
rül. 
A GÁLA MŰSOR pénteken este 
(augusztus 25 .) kerül megrende­
zésre, amikor is a szellem alkotá­
sai kerülnek bemutatásra. Ver­
sek, prózai művek hangzanak 
majd el egynéhány zeneszámmal 
fűszerezve. 

A kiállítás megnyitójára, megte­
kintésére valamint a GÁLA 
MŰSOR-ra minden érdeklődőt 
nagy szeretettel várnak az alko-

tók és rendezők . 

Bízom abban, hogy a Hegyaljai 
Alkotók Társulása valamint a 
Magyar Alkotók Internetes Tár­
sulása tagjai az öt napos alkotó­
tábor után feltöltődve, pozitív él­
ményekkel gazdagodva távoz­
nak települ ésünkről , viszik jó hí­
rünket' a nagyvilágba. 

KDA 

''Kifogytam minden mondaniva­
lómból. Kénytelen voltam meg­

mondani az igazat." 

Karinthy Frigyes 
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"Tarcal Díszpolgára" 2006 
Településünk képviselő testülete minden évben 
a Tarcali Napok alkalmával ünnepélyes testüle­
ti ülés keretén belül adja át a "Tarcal Díszpol­
gára" kitüntető címet. 
Idén Rehorovics Gyuláné, született Mogyorósi 
Magdolna asszony vehette át e rangos elisme­
rést. 
Néhány fontosabb adat szeretve tiszte lt Magdi né­
ni életútjából 
Középiskolai tanulmányainak végeztével a védő­

női szakmát választotta Mogyorósi Magdolna. 
l 953-ban Budapestre ment ta­
nulni a Védőnő Képző Iskolá­
ba. Három é v tanulás után 
kapta meg védőnői diplomáját. 
1956. július J -től négy évig 
dolgozott védőnőként Tokaj­
ban. 
Közben megismerkedett férjé­
vel Rehorovic Gyulával, s 
1958-ban háza ságot kötöttek. 
Házasságukból két fi úgyer­
mek született. 
Községünkben ekkor még 
nem volt védőnő. Ezért 
Rehorovics Gyuláné kérvényt 
nyújtott be a Járási Védőnő­
nek, melyben áthelyezé ét kér­
te Tokajból Tarcalra. fgy ke­
rült 1960. október l -én telepü­
lé linkre védőnőnek. 
Nehezebb körzetbe került, mi­
vel két tanya is tartozott a köz éghez. A Kishomo­
kos és a Hódos tanyán 30 család lakott. Ezen kívül 
még volt 10 kisebb tanya is. 
Hivatalosan ez két körzetnek felelt meg, de ő még­
is egyedül volt védőnő. 

Évente 70-80 volt a szülések száma. Ezen kívül 
550 iskolás, 120 óvodás, 35 bölcsődés gyermek 
egészséges fejiődését kísérte figyelemme l. Az új­
szülöttek, csecsemők ellátá a mellett gondoskodott 
a gyermekek pontos oltásáról is. A közlekedés ki­
c it nehéz volt abban az idóben. Nyáron kerékpár­
ral járt, télen, ha rossz volt az idő a Hódos tanyáról 
lovas szekeret küldtek érte, azzal vitték ki a tanyá­
ra, ahol alsó tagozatos iskolá osztály működött. 

Az ottani gyermekeket is folyamatosan látogatta. 

Rendületlenül , fáradságot nem ismerve ment, éj­
jel- nappal, amikor szükség volt rá. Magdi néninek 
a munkáj a, a gyermekek egészsége volt mindig a 
legfontosabb. 
A fe lettes - Járási szervek is megbíztak munkájá­
ban. 12 évig volt oktató védőnő. A végzős védőnők 
kötelező szakmai gyakorlatukon mindent elsajátít­
hattak Magdi néni mellett. 
Áldozatos munkája elismeréséért többször is juta­
lomban részesi.ilt: 
- 1976-ba az Egészségügyi Miniszter az egészség­

i.igy területén végzett eredmé­
nyes munkájáért "Az egész­
ségügy kiváló dolgozója "ki­
tüntető jelvényt adományozta 
részére. 
- 1977. május l -én a Szak­
szervezetek Országos Taná­
csától "Szakszervezeti Mun­
káért kitüntető jelvény ezüst 
fokozatát" kapta. 
- 1979. november 7-én a Ma­
gyar Népköztársaság Elnöki 
Tanácsa érdemes és eredmé­
nyes munkássága elismerése­
ként a "Munka Érdemrend 
Bronz fokozatát" adományoz­
ta Rehorovics Gyulánénak. 
1990. júniusában ment nyug­
díjba. 30 évig dolgozott 
Tarcalon. 
Ha végig gondoljuk, hogy 

hány gyermek született a 30 év alatt, több ezer em­
ber köszönheti életét- egészségét Magdi néninek, a 
"Védő néninek". 
2006. kettős ünnep Rehorovics Gyuláné számára: 
-1956. június 9-én kapta meg védőnői diplomáját , 
így 2006. június 9-én 50 éve védőnő. 

2006. július 28-a a megtisztelő ""Tarcal Díszpol­
gára" címet vehette át. 

Gratulálunk! 
Békés, nyugalmas nyugdíjas 

éveket kívánunk eróöen, 
egészségben! 



a Tarcali ÚJsáe 

ZEMPLÉNI Fesztivál -
TALAMBA show 

TFC rajt: két győzelem, 
„ 

egy vereseg 
Megkezdődött a pontvadászat a megyei II. osztá­
lyú labdarúgó bajnokságban. A TFC csapata két 
győzelmet ért el, míg egyszer - sajnos éppen lelkes 
közönsége előtt az ősrégi rivális Prügy ellen - hazai 
pályán vereséget szenvedett. 

1. forduló: 2006. 08. 06. 
BOLDOGKŐVÁRALJA -TARCAL 2-3 (0-2) 
Boldogkőváralja, 200 néző. V.: Gál V. 
TFC: Kiss Á. - Pataky S„ Demkovics, Takács, 
Buri, Pataky G„ Balk, Bencsik, Papp, Bodnár, 
Nagy. Csapatvezető: Fehér Tibor. 
G.: Bencsik (2), Nagy. Jók: Bencsik, Pataky G„ 
Takács. Ifi: 0-1 . 
Fehér Tibor: - Szezon eleji játékkal de elhoztuk a 3 
pontot a lelkesen játszó hazaiaktól. 

2. forduló: 2006. 08. 13. 
TARCAL- PRÜGY 1-2 (0-1) 
Tarcal, 100 néző. V.: Kátai (Petus, Tusz) 
TFC: Kiss Á. - Pataky S„ Demkovics (Nógrádi), 
Takács, Buri, Kádas, Pataky G„ Lukács, Papp, 
Bodnár, Tatárka. Csapatvezető: Fehér Tibor. 
G.: Pataky G. Jók: Buri, Pataky S. Ifi: 4-1. 
Fehér Tibor: - Eze~ a mérkőzésen a jobban akaró 
csapat nyert megérdemelten. A rossz szezon 
kezdésünk immár megszokott. 

3. forduló: 2006. 08. 20. 
TOKAJ -TARCAL 1-2 (0-1) 
Tokaj, 250 néző. V.: Kónya (Ruszó, Balogh Gy.) 
TFC: Kiss Á. - Tatárka, Bencsik, Bodnár, Papp, 
Nagy, Kádas, Buri, Balk (Pataky G„ Pataky S.) , 
Takács, Dernkovics. Csapatvezető: Fehér Tibor. 
G.: Suskó (11-esből), ill. Bencsik Tatárka. Jók: 
Suskó, Matolcsi, Halász, ill. az egész csapat. lfi: 
2-1. 
Fehér Tibor: - Megérdemelten szereztük meg a 3 
pontot a jól játszó ~azai csapattól. 

Hajrá Tarcal! 

A Zempléni Fesztivál keretén belül a tarcali 
ARÉNÁBAN adott fergeteges koncertet a 
T ALAMBA Ütőegyüttes. A show- elemekkel is 
füszerezett előadás közönségének figyelme egy 
percre sem lankadhatott. Szinte az összes létező 
ütős hangszert láthatta és hallhatta a szép számú 
nézősereg. Humor, vidámság, hatalmas szakmai 
tudás, állóképesség, örömzenélés sugárzott a szín­
padról. 

Fotó és szöveg: KDA 

HIRDETÉSEK 
ELADÓ! Tarcal Fő út 95 sz. alatt 3 szoba összkom­
fortos 130 m2 területCí, 2 család részére külön bejá­
rattal rendelkező, kertes családi ház, 2 garázs, lakás 
alatt pince. Irányár 7,2 M Ft. Érdeklődni: 380-205 

Tokajban a lakótelepen élelmiszerbolt berendezéssel 
együtt eladó vagy kiadó. Érdeklődni: 70/389-282 

ELADÓ! Építésre való telek 230 négyszögöl. 
Tarcal, Fő u. 150. Érdeklődni : 380-372. 


